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Zapisi o redkih vrstah so uvrščeni ( do števila 
10) po Seznamu dosedaj ugotovljenih ptic Slove
nije s pregledom redkih vrst (Acrocephalus št. 
41-42) in veljajo za obdobje zadnjih 50 let. Zve
zdica pomeni, da komisija za redkosti poročila 
še ni proučila. Z njo označujemo le zapise o zelo 
redkih vrstah, za katere so znani manj kot trije 
podatki. 

Rare species records are classified (up to N> 
10) according to the List of birds of Slovenia 
including rare species (Acrocephalus N> 41-42) 
and are valid for the period of the last 50 years. 
Asteriks indicates that the report has not been 
yet studied by the Rarities Committee. By it only 
records about very rare species are marked, for 
which less than three records are known. 

VELIKA BOBNARICA Botaurus stellaris 
BITTERN - At Lake Cerknica on 24th June 1990 

24. junija 1990 sva se s kolegom Vilijem Žgav
cem namenila s kanujem obiskati Cerkniško jeze
ro. Pred tem mi je Vili povedal, da je pred 
dobrim tednom poslušal na jezeru petje (oglaša
nje) velike bobnarice. Omenil je tudi to, da je 
veliko bobnarico slišati zelo daleč, kasneje pa 
sva ugotovila, da je ta razdalja dobre tri km. Pela 
je med Lipsenjščico in Strženom, poslušala pa 
sva jo še na Gorici pri Dolenjem Jezeru. 

Ko sva s kanujem odplula po Strženu in različ
nih kanalih proti zvoku velike bobnarice, še zda
leč nisva vedela, kako dolga pot naju čaka. Njeno 
oglašanje je bilo vse bližje, vendar pa do nje 
nisva prišla tako lahko, saj sem že pomislil, da se 
bobnarica od naju hkrati tudi oddaljuje. Med 
plovbo sva imela priložnost opazovati tudi manj 
znane vrste ptičev; nekateri so verjetno zelo 
zanimivi gnezdilci Cerkniškega jezera, če seveda 
tod tudi resnično gnezdijo. Opazovala sva dve (2) 
rjavi čaplji (A. purpurea), črno štorkljo (C. nigra), 
samico (9) rjavega lunja (C. aeruginosus), ter 
dve (2) kostanjevi raci (a. nyroca). Med števil
nimi pojočimi rakarji in bičjimi trstnicami sta pela 
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tudi srpična trstnica (A scirpaceus) in trstni kobi
ličar (L. luscinioides). Velika bobnarica se je kar 
pogosto oglašala (na vsakih 15 minut), vendar sva 
imela občutek, da sva tik pred njo. Toda to še 
zdaleč ni bilo res. Pela je ves dan (12. h, 13.05, 
14.25, ter tudi ob 15.47 in 17 h). Tudi takrat, ko 
sva bila že popolnoma prepričana, da je v bližini, 
sva zapustila kanu in peš nadaljevala proti kraju 
njenega oglašanja. Čisto na koncu sva jo iskala 
že gonornetrično. Končno je približno dvajset 
metrov pred Vilijem ta skrivnostna ptica zletela 
v zrak. Velika bobnarica je odletela daleč stran 
v smeri proti Dolenjemu Jezeru. Pričakovala sva 
jo v najbolj gostem trstičevju, vendar je zletela iz 
redkega trstja in gostega bička. Voda je bila 
visoka dobrih dvajset centimetrov. Iskala sva mo
rebitno gnezdo, pa ga nisva našla. Ko sva se 
vračala proti kanuju, sva poslušala oglašanje še 
ene velike bobnarice in kasneje na drugem me
stu še ene. Tako sva imela priložnost videti in 
poslušati vsaj dva (2) pojoča samca ( c:J ) te vrste. 
Mislim, da velika bobnarica gnezdi na Cerkni
škem jezeru, vendar ne redno, ker je v času 
gnezdenja jezero pogosto brez vode. Po pripove
dovanju lovcev in preparatorjev je bila že v 
zimskem času ustreljena! ! ! 

Pred leti mi je domačin na Kalanskem blatu 
(otok Pag) pripovedoval, kako to ptico včasih sliši 
v vas, vendar je zelo redka in njeno oglašanje ali 
petje prinaša vojno ali pa hude čase. Dare Šere, 
Langusova 1 O, 61000 Ljubljana 

ČRNOKLJUNI VIHARNIK Puffinus puffinus 
MANX SHEARWATER - At Piran Gulf on 241h 

August 1988; not accepted by Rarities Committee 

V oddaji TV Ljubljana Poletna noč, ki jo je 24. 
8. 1988 vodil E. Bergant, je beseda tekla o ribičih. 
Voditelj oddaje se je na ladji pogovarjal z ribiči, 
rečeno pa je bilo, da plujejo na morju med 
Portorožem in Savudrijo. Prispevek je moral biti 
posnet podnevi, saj je bilo svetlo, televizijska 
kamera pa je v svoj objektiv ujela tudi galebe, ki 
so se spreletavali za ribiško ladjo. Med njimi so 
se spreletavali tudi črnokljuni viharniki. Če ima 
kdo od bralcev Acrocephalusa možnost, da bi 
dobil posnetek te oddaje, ga prosim, da mi to 
sporoči. Želel bi namreč, da si člani Komisije za 
redkosti posnetek ogledajo in v primeru, da je 
bila moja determinacija pravilna, uvrstijo orne-
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